



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

RETIFICAÇÃO

CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR

**ÁREAS:**

**\* Saúde Coletiva – Subárea: Enfermagem**

**\* Saúde da Família**

**EDITAL Nº 046/2018**

**Retificação do Local de Realização das Provas:**

Onde se lê: Sala 15 Prédio de Salas de Aula

Leia-se: Sala 215 Prédio de Salas de Aula

Em 08/06/18